Т Е С Т Ы.

Раздел 1 «Ты должен понимать сигналы и действия водителей».

1.1 На автомобиле включены левые сигнальные огни. О чем сигнализирует водитель?

А) повернет налево;

Б) сделает разворот;

В) оба ответа верны.

1.2 На автомобиле включены правые мигающие огни спереди и сзади. Какой               маневр будет осуществлять водитель?

А) поворот налево;

Б) разворот;

В) поворот направо.

1.3 Велосипедист вытянул в сторону левую руку. Какой маневр будет он осуществлять?

А) поворот направо

Б) поворот налево

В) поедет прямо.

1.4 Велосипедисту нужно информировать о повороте направо. Как он это  сделает? 

А) вытянет в сторону левую руку;

Б) вытянет в сторону правую руку;

В) поднимет левую руку, согнув ее в локте;

Г) правильные ответы б) и в).

1.5 Что обозначает поднятая вверх рука водителя любого транспортного средства?

А) информация о движении вперед;

Б) сигнал о торможении

1.6 Что означают загоревшиеся два красных огонька на автомобиле сзади?

А) сигнал о торможении;

Б) стоп-сигнал;

В) оба варианта верны.

1.7 Автобус начинает движение в населенном пункте от обозначенной остановки. Должны ли остальные транспортные средства уступить ему дорогу? 

А) да;

Б) нет.

1.8 Почему знаток ОБЖ, увидев загоревшийся зеленый сигнал светофора, посмотрел сначала налево?

А) по дороге может проезжать спецмашина с включенным проблесковым маячком;
б) за рулем автомобиля может быть пьяный водитель или лихач, способный нарушить всякие правила;

В) хоть это и не по правилам, но оба ответа верны: приходиться учитывать, что в жизни все бывает.

1.9 Пешеход нарушил ПДД, результатом чего явилась авария, был травмирован и сам пешеход. Кто в этом случае будет наказан?

А) водитель

Б) пешеход.

Раздел 2. «Твой друг светофор».

2.1 Какие  виды регулирования движения используются на перекрестках? 

       А) сигналы светофора;

       Б)  сигналы регулировщика;

       В) дорожные знаки;

       Г) дорожная разметка;

       Д) все ответы верны.

2.2 На перекрестке работает светофор. К какому типу относится данный перекресток?

      А) регулируемый;

      Б) нерегулируемый.

2.3 На перекрестке постоянно мигает желтый сигнал светофора. Какими правилами проезда (прохода) следует руководствоваться в этом случае?

      А) правилами проезда регулируемого перекрестка;

      Б)  правилами проезда нерегулируемого перекрестка.

2.4 Какие машины имеют право проезда на красный свет?

      А) машины ГИБДД;

      Б) пожарные машины;

      В) спецмашины с включенным проблесковым маячком;

      Г) все ответы верны.

2.5 Ты не успел закончить переход перекрестка на разрешающий сигнал светофора. Какими будут твои действия? 

       А) проскочишь перед начавшей движение машиной;

       Б)  на разделительной полосе переждешь, когда загорится зеленый сигнал светофора.

2.6 Как следует вести себя пешеходу, идущему из пункта А в пункт Б, если он не успел перейти перекресток. А на светофоре загорелся красный сигнал светофора?

А) закончить переход( «Машины подождут»)

Б) взмахом руки остановить машины и закончить переход;

В) остановиться на разделительной полосе и дождаться зеленого сигнала светофора. 

2.7 Какое другое название носит двухсекционный светофор?

А) транспортный;

Б) пешеходный.

2.8 На светофоре горит красный сигнал , но нигде нет ни одной машины. Как поступит знаток ОБЖ – законопослушный гражданин?

А) перейдет через дорогу;

Б) дождется, когда загорится желтый сигнал, и начнет движение;

В) перейдет проезжую часть дороги на зеленый (основной) сигнал светофора.

2.9 Как следует вести себя пешеходу, идущему из пункта А в пункт Б?

А) подчиняясь сигналу транспортного светофора, идти на его зеленый сигнал, при этом пропустить все машины, поворачивающие направо;

Б) двигаться на зеленый сигнал, не обращая внимания на машины;

В) идти по диагонали перекрестка.

2.10 Пешеходам надо перейти из пункта Б на площадь на противоположной стороне перекрестка. Кто из них поступил правильно и получает звание «Знаток ОБЖ»?

А) Первый пешеход на зеленый сигнал транспортного светофора, пропустив поворачивающие направо машины, перешел проезжую часть дороги, затем на зеленый сигнал светофора перешел вторую проезжую часть дороги и повернул налево;

Б) Второй пешеход на зеленый сигнал светофора пересек перекресток по диагонали.

2.11 У транспортного светофора 3 секции (красная, желтая, зеленая). Какой из этих цветов означает приготовиться?

А) красный;

Б) желтый;

В) зеленый.

2.12  Может ли пешеход начать движение на желтый сигнал светофора?

А) да;

       Б) нет.

2.13 У пешеходного светофора две секции: на зеленой – силуэт идущего пешехода, на красной – стоящего. Когда можно переходить проезжую часть?

А) при зеленом сигнале светофора;

Б) когда видишь силуэт идущего пешехода;

В) оба ответа верны.

2.14 В каком порядке расположены цветовые сигналы светофора, начиная с основного?

А) красный, желтый, зеленый;

Б) зеленый, желтый, красный;

В) зеленый, красный, желтый.

2.15Соотнесите сигнал светофора с его командой:

       а) желтый;                                  1) стой;

       б) зеленый;                                 2) приготовиться;

       в) красный                                  3) путь свободен.

2.16 Как следует пешеходу переходить проезжую часть?

А) Идти, когда включен основной (зеленый) сигнал светофора;

Б) Идти после того, как убедишься в отсутствии транспортного средства;

В) надо соблюдать правила из пункта А и Б.

2.17 На светофоре постоянно мигает желтый сигнал. Что это означает?

А) проезд (проход) запрещен;

Б) ждите основного зеленого сигнала.

2.18 Можно ли пешеходу переходить дорогу, если на транспортном светофоре включен красный сигнал,а на пешеходном  - зеленый?

А) можно;

Б) нельзя.

2.19 Какое другое название имеет двухсекционный светофор?

А) транспортный;

Б) пешеходный.

2.20 Кто и что помогает пешеходам  и водителям соблюдать порядок движения на перекрестке?

А) дорожная разметка;

Б) светофор;

В) регулировщик;

Г) все варианты верны.

2.21 Постоянно мигает желтый сигнал светофора. Что это значит?

А) проезд запрещен;

Б) ждите основной сигнал;

В) в настоящий момент надо действовать по правилам проезда  нерегулируемого перекрестка.

2.22 На перекрестке имеется светофор, но почему-то стоит и регулировщик. Кому из них должен подчиняться пешеход?

А) регулировщику;

Б) светофору.

                                             Раздел 3. «Немножко сложнее»

3.1 Где устанавливаются дополнительные секции светофора?

А) на перекрестках с интенсивным боковым движением (поворотами);

Б) на перекрестках с интенсивным движением по главным дорогам;

В) на всех перекрестках.

3.2 На уровне какого светового сигнала устанавливаются дополнительные секции светофора в виде зеленой стрелки?

А) красного;

Б) желтого;

В) основного (зеленого).

3.3 Могут ли дополнительные секции включаться одновременно с красным или зеленым сигналом?

А) нет;

Б) да.

3.4 Какой маневр может осуществить транспортное средство, если одновременно горят красный сигнал светофора и левая стрелка?

А) поворот налево;

Б) разворот;

В) оба ответа верны.

3.5 Если горит правая дополнительная стрелка, как должен двигаться транспорт?

А) прямо;

Б) прямо и направо;

В) направо.

3.6 Если светофор оборудован двумя дополнительными секциями, как должен двигаться транспорт?

А) налево и направо;

Б) прямо;

В) оба ответа верны.

3.7  Разрешается ли поворот в сторону не горящей дополнительно секции?

       А) да;

       Б) нет.

3.8Куда может ехать водитель, если горит основная и дополнительная секция?

А) прямо;

Б) прямо и в сторону горящей стрелки;

В) только в сторону горящей стрелки.

3.9 Представители какой страны (и почему), проезжая наш перекресток по знакомым нам     правилам, не испытывали бы затруднений и не нарушили бы правила дорожного движения?

        А) Англии;

        Б) Японии;

        В) Китая и Америки.

                                            Раздел 4. «Пешеход».

4.1 Почему пешеход попадает в дорожно-транспортное происшествие?

      А) не умеет оценить дорожную обстановку;

      Б) не знает меры обеспечения безопасного поведения;

      В) не имеет навыков выполнения действий по безопасному движению;

      Г) не хочет выполнять безопасные действия;

      Д) подчиняется неверным, опасным привычкам поведения на улице;

      Е) неосознанно подражает нарушителям ПДД;

      Ж) из-за недисциплинированности;

      З)  все ответы правильны.

4.2 Как человек, знающий ПДД, перейдет через перекресток?

      А) по диагонали;

      Б) по «зебре»;

      В) в любом месте, если нет транспорта.

4.3 Где можно переходить перекресток?

      А) там, где установлен указательный знак «Пешеходный переход»;

      Б)  по пешеходным переходам;

      В) оба ответа верны.

4.4 Как правильно надо перейти дорогу, выйдя из автобуса?

      А) перед автобусом;

      Б) сзади него;

      В) опасно обходить автобус как спереди, так и сзади. Надо дойти до ближайшего пешеходного перехода и по нему перейти улицу.

4.5 Какие препятствия не позволяют выходить на проезжую часть?

      А) лежачий полицейский;
      Б) пешеходные ограждения.

4.6 К перекрестку подошла группа ребят, которую спереди и сзади сопровождают взрослые с красными флажками. Как должна группа перейти через перекресток?

      А) взрослые поднимают красные флажки – и группа переходит через перекресток в любом месте;

      Б) группа должна переходить через проезжую часть только на разрешающий сигнал светофора и только по пешеходному переходу;

      В) оба ответа верны.

4.7 Выйдя  из автобуса на остановке «Ледокол», два пешехода повели себя по- разному. Кто из пешеходов поступил правильно?

А) Первый пешеход, дождавшись, когда уйдет общественный транспорт, перешел проезжую часть дороги;

 Б) Второй пешеход увидел ближайший пешеходный переход у светофора, подошел к нему и пересек улицу на разрешающий сигнал светофора.

4.8 Как должен поступить пешеход, если во время пересечения им перекрестка зеленый сигнал светофора сменился на желтый, а пешеход не успел выйти на тротуар?

А) остановить жестом руки двигающуюся машину;

Б)  быстрее перебежать, лавируя между машинами;

В)  вернуться на исходную позицию;

Г) остановиться на осевой линии и дождаться разрешающего сигнала светофора.

4.9 В каком месте пешеход должен  переехать перекресток?

А ) там, где установлен знак «Пешеходный переход»;

Б)  по пешеходному переходу типа «зебра»;

В)  оба ответа верны.

4.10 Почему пешеход, увидев загоревшийся основной (зеленый) сигнал, все же посмотрел налево?

А) по дороге может в это время проезжать «Скорая помощь» или другая специальная  машина с включенным проблесковым маячком;

Б) за рулем может оказаться пьяный водитель или лихач, склонный нарушать  ПДД;

В) хоть это и не по правилам, но, к сожалению, приходиться делать «поправки на жизнь».

4.11 Сколько ошибок совершил пешеход на перекрестке?

· перешел на основной сигнал светофора;

· перешел перекресток по диагонали;
· начал движение на желтый сигнал светофора;
· перешел по «зебре» на красный сигнал светофора;
· перешел по «зебре» на разрешающий сигнал светофора;
· перешел в неположенном месте;
· перебежал дорогу перед близко идущим  транспортом;
· перелез через пешеходное ограждение;
· остановился на островке безопасности.
А) 4; Б) 6; В) 5.

4.12 Ты вышел из автобуса на остановке. Тебе нужно перейти через дорогу. Как ты должен поступить?

А) обойти автобус спереди;

Б)  обойти автобус сзади;

В) дождаться, когда весь транспорт проедет, тогда перейти дорогу;

Г) дойти до ближайшего пешеходного перехода и перейти улицу по нему в безопасной ситуации.

4.13 Можно ли переходить дорогу, если на основном транспортном светофоре включен красный сигнал, а на пешеходном – зеленый?

А) можно;

Б) нельзя.

4.14 Перед переходом нанесена стоп линия. Как должен поступить пешеход?

А) остановиться перед этой линией, убедиться в безопасности и только после этого перейти ее;

Б) действовать, не обращая на нее внимания.

4.15 Где должен ждать автобус знаток ОБЖ?

А) на обочине дороги;

Б) на тротуаре;

В) на посадочной площадке.

Раздел 5. «Велосипедист»

5.1 Считается ли велосипед транспортным средством?

      А) да;

      Б) нет.

5.2 Можно ли на велосипеде ездить по тротуару?

      А) нет, так как тротуар – для пешеходов;

      Б) да.

5.3 Велосипедисту надо пересечь пешеходную дорожку. Кто правильно поступит?

      А) Первый велосипедист, сойдя с велосипеда, переведет его через пешеходную дорожку;

      Б) Второй, невзирая на знак, переедет через пешеходную дорожку.

5.4 Должен ли велосипедист при пересечении проезжей части нерегулируемого перекрестка пропустить транспортное средство, приближающееся справа?

      А) да;

      Б) нет.

5.5 Могут ли велосипедист тринадцати лет и водитель мопеда пятнадцати лет проезжать через перекресток?

      А) велосипедист – да;

      Б) водитель мопеда – нет;

      В) могут оба только в том случае, если органом местного самоуправления возраст для вождения транспортного средства по дорогам установлен для велосипедиста с 12-ти лет, а для водителя мопеда – с 14-ти;

      Г) нет, не могут, так как по закону возраст выезжающего на дорогу велосипедиста должен быть не меньше 14 лет, а водителя мопеда – не менее 16 лет.

Ответы к тестам.

Раздел 1 «Ты должен понимать сигналы и действия водителей».

1.1 – а; 1.2-в; 1.3-б; 1.4-Г; 1.5-Б; 1.6-В; 1.7-Б; 1.8-В; 1.9-Б.

                Раздел 2 «Твой друг светофор»

2.1 – д; 2.2-А; 2.3-Б; 2.4-Г; 2.5-Б; 2.6-В; 2.7-Б; 2.8-В; 2.9-а; 2.10-а; 2.11-в; 2.12-б; 2.13-а; 2.14-б; 2.15-1б; 2в; 3а;  2.16-в; 2.17-а; 2.18 –а.                                          

                  Раздел 3 «Немножко сложнее…»

                  3.1 –а; 3.2-в; 3.3-б; 3.4-в; 3.5-в; 3.6-в; 3.7-б; 3.8-б

                  Раздел 4 «Пешеход»

                 4.1-з; 4.2-б; 4.3-в; 4.4-в; 4.5-б; 4.6-б; 4.7-б; 4.8-в; 4.9-в; 4.10-в; 4.11-б; 

                 4.12-г; 4.13- а; 4.14-а; 4.15-в.

                 Раздел 5 «Велосипедист»

                 5.1-а; 5.2-а; 5.3-а; 5.4-а; 5.5-в.
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